

### Pokud narazíte na výjimečně nadaného studenta, má šanci se u vás rozvíjet?

Určitě, jako gymnázium to máme řazeno mezi naše cíle a ambice. Máme koordinátora pro tyto žáky a víme, jak s nadanými žáky pracovat. Ať už se jedná o žáka nadaného, nebo talentovaného, jsme připraveni jim individuálně nabídnout co nejlepší podmínky a podporu.

### Je něco, čeho by se měli studenti na vaší škole obávat?

Domnívám se, že oproti základní škole, to se týká zejména žáků ve čtyřletém cyklu, se snažíme je vést k maximální samostatnosti a asertivitě. Zkrátka „nevodit je jen za ruku“, ale dát jim i kus odpovědnosti za vlastní studium, zájmy a celkový rozvoj. Pro některé to určitě není hned zcela pohodlné, ale pro vysokoškolské studium i život jako takový je to výborný benefit. Neměli by se toho asi obávat v pravém slova smyslu, ale, lépe řečeno, počítat s tím.

**Zapojují se u vás studenti do běžného provozu školy, mohou jej nějak ovlivňovat, vstupovat do něj? Mají například studentskou radu, která by je zastupovala?**

O studentskou radu zatím žáci neměli objektivní zájem. Možná je trochu brzdí dvě větve našeho studia. Věkově k sobě žáci z prvních ročníků osmiletého a čtyřletého studia mají zpočátku přece jenom trochu dále. Věkově se „potkají“ přece jen později. Nám se to vlastně podařilo až letos, kdy se první kvinta zařadila „pobok“ prvků na čtyřletém gymnáziu. Určitě jim v případném žákovském parlamentarismu nebudeme bránit. Mívají jsme školní časopis, svého času žákovské delegace o víkendech dojížděly schůzovat na Pražský model OSN. Důležité záležitosti s předsedy tříd řeší vedení školy bez ohledu na to, zda máme žákovský parlament, nebo ne. Názor žáků hraje svou roli. Chceme, aby žáci byli škole přiměřeným způsobem partneři, i když ještě nejsou zletilí.

### Pracujete ve vaší škole aktuálně na nějakých projektech? Pokud ano, tak na jakých?

V rámci projektu Profesní rozvoj a podpora vzdělávání jsme celou sborovnu seznámili s problematikou wellbeingu, další vzdělávání pro zaměstnance připravujeme na podzimní prázdniny. Chystá se

Erasmus+ a zapojujeme se i do dalších dílčích projektových aktivit pro žáky.

### Mají studenti možnost při studiu vycestovat do zahraničí?

Ano a jsme za to rádi. Nabídku se snažíme rozšiřovat. Tradičně organizujeme jazykové a poznávací zájezdy, na nichž žáci bydlí v rodinách. Některé zájezdy jsou jen poznávací, aby žáci navštívili zejména země, jejichž jazyk se učí, a nahlédli do jejich kultury. Kromě angličtiny vyučujeme němčinu, francouzštinu či ruštinu, jako kroužek nyní máme i italštinu. V případě zájmu bychom se snažili najít vyučující i pro jiné jazykové kroužky. Zapojili jsme se do příprav na vznik krajského konsorcia organizovaného Moravskoslezským krajem pro střední školy pro Erasmus+. V rámci něj bychom rádi v budoucnu zapojili do studijních výměn i pobytů žáky školy. Dílčí výjezdy se nepravidelně organizují v rámci aktivit v jednotlivých předmětech. Díky spolupráci s Asociací malých debrujárů České republiky vycestovali v září žáci tercie na poznávací pobyt do Netzschkau ve spolkové zemi Sasko. Vrátili se spokojeni.

Pokračování na další straně

INZERCE



STŘEDNÍ PEDAGOGICKÁ ŠKOLA  
A STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA  
KRNOV, příspěvková organizace

VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 OTEVÍRÁME TYTO OBORY:

**Předškolní a mimoškolní pedagogika**, kód 75-31-M/01  
(denní forma - 60 přijímaných)

**Pedagogické lyceum**, kód 78-42-M/03  
(denní forma - 30 přijímaných)

**Praktická sestra**, kód 53-41-M/03  
(denní forma - 30 přijímaných)

Dny otevřených dveří pořádáme ve čtvrtek 9. 11. 2023 a ve čtvrtek 11. 1. 2024.

Aktuální informace sledujte na adrese [www.spgs-szs.cz](http://www.spgs-szs.cz).  
Součástí dne otevřených dveří je možnost vyzkoušet si ověření talentu nanečisto  
(pro obor Předškolní a mimoškolní pedagogika).

[www.spgs-szs.cz](http://www.spgs-szs.cz) [info@spgs-szs.cz](mailto:info@spgs-szs.cz) telefon 554 637 460



**GYMNÁZIUM, Krnov,**  
příspěvková organizace

Otevíráme ve školním roce 2024/2025

jednu třídu čtyřletého studia pro žáky z 9. tříd ZŠ studijní obor 7941K/41  
a jednu třídu osmiletého studia pro žáky z 5. tříd ZŠ studijní obor 7941K/81

Všichni uchazeči budou konat jednotnou přijímací zkoušku  
z matematiky a jazyka českého

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**  
**8. 11. 2023 a 10. 1. 2024**

Škola bude pořádat přípravné kurzy k přijímacím zkouškám.

informace o škole na: [www.gymnaziumkrnov.cz](http://www.gymnaziumkrnov.cz)



**Gymnázium Hladnov a Jazyková škola**  
s právem státní jazykové zkoušky  
OSTRAVA, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

Dny otevřených dveří: 29. 11. 2023 a 31. 1. 2024

**Vzdělávací obory:** ■ Šestileté studium – česko-španělské  
■ Čtyřleté studium – všeobecné a anglické

**Státní jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky**

- Kurzy pro veřejnost (angličtina, španělština, němčina, francouzština, italština)
- Státní jazykové zkoušky – základní B2 a všeobecná C1
- Přípravné kurzy ke státním a mezinárodním zkouškám
- Zkoušky pro cizince A2 k za účelem získání trvalého pobytu
- Firemní kurzy a individuální výuka

[www.hladnov.cz](http://www.hladnov.cz)

**1<sup>st</sup> INTERNATIONAL SCHOOL OF OSTRAVA**

**„We're the same but different“**

School is smooth skatin' for me!

OPEN HOUSE DAY  
6. 12. 2023 & 11. 1. 2024



ČTYŘLETÉ A OSMILETÉ  
GYMNÁZIUM  
[www.is-ostrava.cz](http://www.is-ostrava.cz)

